ESERCIZI
1) Sviluppare in serie di Fourier la funzione f(z) = 2%, x € [0,1].

T+xsex € [—m,0]

2) Sviluppare in serie di Fourier la funzione f(x) = { r—zsexe0n

1

Facoltativo: calcolare Z;;’Ol k=1

—m—xsex € [-m0]

3) Sviluppare in serie di Fourier la funzione f(x) = { r—x se z €0,

4)  Sviluppare in serie di Fourier la funzione f(z) = |z|, z € [-3, 5[.

5) Sviluppare in serie di Fourier la funzione f(z) = zsinz, z € [—g, 3 [
6) Sviluppare in serie di Fourier la funzione f(z) = zcosz, x € [—7,7[.

7) Sviluppare in serie di Fourier la funzione f(x) = sinx + cosz, = € [0, 7].

7) Sviluppare in serie di Fourier la funzione f(x) = |x|cosz, x € [—7, 7.



